Acuerdo de confidencialidad para la realización de exámenes de candidatura vía remota (información por medios de tecnología de la información y comunicación) de la Universidad Nacional Autónoma de México.
De conformidad con el artículo 6° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública y el Reglamento de Transparencia y Acceso a la Información Pública de la Universidad Nacional Autónoma de México, el presente acuerdo de confidencialidad busca proteger el tratamiento de los datos personales, así como el contenido que se desarrolle en la comunicación remota por cualquier medio de tecnologías de la información y comunicación (incluyendo en forma enunciativa, mas no limitativa, videoconferencias, chats, correos electrónicos, etc.) llevada a cabo con el fin de aplicar exámenes de candidatura como parte del proceso para la obtención de grados académicos ante la Universidad Nacional Autónoma de México a través de medios remotos.

Proteger los datos personales y la información confidencial (propiedad intelectual o industrial) de quienes participan es fundamental para mantener la seguridad de las personas involucradas. Tomando en cuenta que la información y la documentación intercambiada en el proceso tienen gran valor intelectual y personal, cada uno de los participantes entendemos que es de vital importancia la observancia de los principios de integridad y honestidad universitarios. En este sentido, la información generada, recibida, obtenida, adquirida, transformada o conservada por los miembros del Sínodo (sinodales) y el/la sustentante, en el examen de CANDIDATURA que presentará (NOMBRE) para cubrir el requisito de permanencia y  obtener el grado de (DOCTOR/A EN CIENCIAS DE LA PRODUCCIÓN Y DE LA SALUD ANIMAL), que se llevará a cabo (FECHA DEL EXAMEN), ( HRS)  través del aula virtual institucional otorgada ex profeso por la Dirección General de Cómputo y de Tecnologías de la Información y Comunicación (DGTIC)  a la Coordinación del Programa de Posgrado en Maestría y Doctorado en Ciencias de la Producción y de la Salud Animal, será protegida salvo las excepciones previstas en la ley.

Por lo anterior, nos comprometemos a tratar la información y documentación concerniente a la celebración de dicho examen de grado vía remota con estricta reserva. Así como a no divulgarla ni reproducirla, en forma total o parcial, ni autorizar que sea revelada a personas no directamente involucradas o utilizada con fines ajenos al que nos ocupa.

Nombre y firma
“POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU”
CIUDAD UNIVERSITARIA, CD. MX., (DÍA) DE (MES) DE 202_.
